3A NYOMAS, GAZTORVENYEK FELADATSOR BEVEZETO FIZIKA C

3A/1. (MA 587.) Becsiiljik meg az emberi tenyérre haté, a légnyomasbdl szarmazé
nyomoerG6t, normal légkori nyomas mellett!

3A/2. (MA 622.) Az 6lom s(irlisége 11,3-103 kg/m3, a viaszé 0,86-10° kg/m?3. Mekkora témeg(
Slmot kell 105 cm? viaszhoz adagolnunk, hogy a test lebegjen az 1,04-103 kg/m? s(ir(ség(i
folyadékban?

Plusz feladat:
3A/3. (MA 596.) Kocka alaku edényt ismeretlen stir(iség(i folyadékkal téltiink meg. Mekkora

nyomoeré hat az edény oldallapjaira?



